Kære menighedsråd på Østerbro			Østerbro 12.5.2025.

Vi sender hermed referatet fra det annoncerede møde om Fristedets fremtid d. 7.5.
Som det fremgår af referatet, var der blandt de fremmødte enighed om det gavnlige i at Østerbro-kirkerne går sammen om et værested for socialt udsatte. Flere kommunale væresteder er de sidste år nedlagt, og det er en oplagt mulighed for kirkerne at gå sammen om dette diakonale projekt. Der er er en årlig udgift på 55.000kr med et håb om dertil at kunne finansiere en timelønnet medarbejder til at hverve og drage omsorg for de frivillige.
Vi vil gerne opfordre alle menighedsråd til på jeres kommende menighedsrådsmøde at drøfte om I kan finde råderum til at støtte værestedet Fristedet med en årlig driftsstøtte på max 15.000kr. Vi beder her og nu alene om en moralsk tilkendegivelse, idet egentlig bindende budget og vedtægt først da vil udarbejdes og fremsendes til drøftelse og beslutning i jeres respektive menighedsråd. 
Værestedet Fristedet er her og nu åbent tre søndage om måneden. Hvis der er opbakning fra sognene, nedsætter vi d. 17. juni 2025 kl. 15.30 en bestyrelse og opretter en forening, der kan drive Fristedet efter Folkekirkens §42a som et fællesprojekt mellem sognene, godkendt af provsti og stift. Hjemsted for Fristedet er fortsat i Davids kirkes nye lokaler, og det vil også være Davids kirkes menighedsråd, der opretter konto og fører regnskab. Alt arbejde drives indtil videre på frivilligt plan, men det er vores ønske at timeansætte en medarbejder der kan være tovholder på projektet, særligt at hverve og lede de frivillige.
Vi er indforståede med, at ikke alle kirker kan være behjælpelige med frivillige eller menighedsrådsrepræsentanter, men vi vil dog opfordre til at bidrage økonomisk, og derved sikre at vi kan fortsætte det diakonale arbejde for socialt udsatte her på Østerbro. 
Vi håber at have jeres tilkendegivelse inden 17. juni 2025, og I er naturligvis velkomne på det konstituerende møde samme dag kl. 15.30 i lokalerne ved Davids kirke.
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